



郑州19楼 婚纱试拍

电话网络让我们相识相知相恋相爱 我要做你最美的新娘 晒故事你也可以免费试拍婚纱照

郑州19楼【婚天喜地】在5次的免费婚纱试拍活动中已经有20对准新人参加了。准备结婚的亲们,走过路过不要错过啦!如果还不知道去哪儿拍婚纱照,就快来报名吧。现在所有报名者晒出和另一半的小故事都有机会在非婚纱摄影机构免费拍婚纱照哦。

【我们的爱情故事】

我们约定,不管遇到什么困难,两个人一条心

2012年2月19日,我们相识;2013年2月18日,我们订婚。一年的时间不算很长,而这一年里我们聚少离多,相见的第二天你就出差,我们通过电话线、网络线完成了相识,相知,相恋,相爱的过程。我曾戏称我俩是网恋,你假装生气地敲我脑袋,又心疼地抱着我说:辛苦你了。你说你在我身边时我像个孩子,我说那是因为你不在我身边时我很坚强。

但是我们从未孤单过,分别时,每天晚上一个多小时的电话从未间断,每天早上喊我起床,每天晚上互道晚安;相聚时,每天早上送我上公车,每天晚上接我下班。

我这个整天跟数字打交道的人总是记

不住每一个纪念日,你却记得清清楚楚;你办事井井有条,我每次出门的公交线路你都会帮我查得清清楚楚;你宠我却不惯我,我偷懒时你会使各种招,直到我自愿去完成该做的事。

我们约定,生气时可以挂电话,但不能超过3次。

我们约定,当天事当天解决,不能生着气睡觉,挂电话5分钟后重新解决问题。

我们约定,朋友面前不吵架,家人面前不吵架,以后孩子面前不吵架。

我们约定,不管遇到什么困难,两个人一条心。

我们约定……

【我们的爱情宣言】

未来的路不管多苦,我都会陪着你一起承担。

【准新娘婚期】

暂定5月1日

【准新娘希望打造的妆容】

韩式、自然。

我要参加

【参加对象】

1. 郑州的准新人。
2. 必须在准新人俱乐部登记过。

【报名方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com 首页婚天喜地,找到此次活动帖,点击“我要参加”,按照提示填写资料并发帖。

更多活动请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼 热点话题

斑斑插话

昨天,斑斑听一个朋友在抱怨:这个寒假,因为想法上的不同,她和孩子的爸爸常常争辩,有的时候不欢而散。儿子看在眼里急在心上,有几天孩子都闷闷不乐。他们每次吵完都懊恼不该在孩子面前争吵,可是每每都不能控制自己的情绪,毕竟是人,做不到很完美。很多家庭都面对过这个问题,夫妻俩在生活中避免不了会有一些磕磕碰碰,孩子在家的时候你们会避讳吗?有考虑过你们的争吵带给孩子的影响吗?你们都是怎么来做的呢?来分享一下把。

爸妈常常争吵到不欢而散 儿子看在眼里急在心上 不在孩子面前吵架 你能做到吗?

【网友唠嗑】

和老公吵架后,孩子胆子变特别小

雨后天空 1975: 木木还不到一岁的时候,有一次我和老公吵架,原因记不得了,只记得吵得很厉害。刚开始,木木以为我们在玩儿,在一边还笑嘻嘻的。之后我们两个人的嗓门越来越大,小人儿觉得事情严重了,开始大哭,那种害怕的神情我现在还记得很清楚。我心里抽了一下,努力让自己平静下来结束战争,但是她还是受到了惊吓。有两天时间,孩子胆子变得特别小。从那以后,我就不再当她的面吵架,父母吵架对孩子的伤害非常大,大到不能承受。夫妻之间如果有感情就没有解决不了的问题,实在要吵,尽量不要当孩子面。

让孩子当法官 是化解父母争吵的良药

贝贝妈妈 20091223: 争吵或者争执是在所难免的,但最好不要当着孩子的面激烈争吵。很多时候孩子也是化解父母争吵的良药,孩子的劝解有时候比别人的都有效。所以有时候要让孩子了解父母对一些事情的看法和处理方式,或者让孩子当法官,也是必要的。如果夫妻争吵不断打骂不断,对孩子的成长肯定是有不良影响的,孩子也不可能快乐成长,而家庭教育也绝不可能在吵闹中取得好效果,争吵更会破坏家庭和谐幸福快乐的气氛。



生气时不要口不择言 最忌讳威胁对方说要离婚

ws大智若鱼: 夫妻两人难免会闹矛盾的,我早就跟爱人约法三章,其中一条就是不当着孩子的面吵架。而且吵架的时候最忌讳的是威胁对方说要离婚,这个真的很不好。不要在生气的时候口不择言,说些伤害对方的话。

郑州19楼 热帖围观

刚开学儿子哭了 假期里同学都在玩 他却在上辅导班 我错了么?

【热帖速读】

孩子只爱学习跟同学关系生疏,难道是我教育错了?

春节过完了,孩子的寒假也随之结束,本想孩子开学见到同学应该很高兴的,没想到孩子第一天放学回家一点也不高兴还掉眼泪,一问才知道原来是开学了同学们都在议论自己寒假都去哪儿玩了,我的孩子哪里也没去,都在小升初的辅导班里上课了,觉得心里很失落。

我和孩子商量:“要不咱们不选择太好的学校,就选中等的学校上吧?”孩子直摇头说要坚持好好学习上个好学校。我听到后心里很纠结很难过,我们的做法究竟是对还是错? 网友 蛋炒饭翻滚吧

【网友热议】

顺其自然多鼓励孩子

就一句话的事:也许是刚开学,孩子和同学分开了一段时间,所以有些生疏了。

没关系,过几天就好了,大多数孩子都要面对小升初的压力,他们的目标是一致的,自然会谈到一起,过一段时间看看吧。我很能理解妈妈的心情,现在先不要干涉太多,顺其自然吧,多鼓励孩子就好!

开始不习惯慢慢就好了

打死就不说:往往第一周老师们都不怎么上课的,就是为了让孩子们适应。我女儿班上大换位,也是不习惯,但慢慢就好了。孩子的适应力是很强的,他告诉你他的心情可能仅仅是一种排遣心情的方法而已,排遣完了就好了,继续沿着孩子的目标走就是了。

更多热帖内容请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼 相亲会

找个她捧在手心 女人节上摩天轮约会吧

马上就到女人节,如何撕下“剩女”的标签,成为他心目中的女神? 郑州19楼为你量身打造“2013女人节,爱情摩天轮”相亲会女人节专场,快来参加吧。

【我要参加】

【时间】3月9日下午2点

【地点】世纪欢乐园

【报名截止时间】3月8日上午

【要求】刷刷小房子 快来参加哦

23-35岁,真诚寻觅脱单对象的单身男女,非诚勿扰哦!

【报名方式】进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号登录(已注册直接登录)。打开“淘男淘女”页面找到“3月脱单行动”,点击“我要参加”发交友帖即可。

【咨询电话】67655670

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

